

2012年国际田联钻石联赛上海站男子110米栏比赛昨晚结束

# 12秒97! 刘翔夺冠



本报综合消息 5月19日晚21时55分,2012年国际田联钻石联赛上海站比赛结束了最终赛事——男子110米栏的争夺,中国选手刘翔

以12秒97获得冠军!创造今年世界最好成绩!这也是他个人第四个最好成绩!美国选手奥利弗以13秒13获得亚军,美国另一选手理查德森以13秒16获得第三。中国选手史冬鹏今天发挥不错,他以13秒60获得第7名,谢文骏以13秒64获得第8名。

森以13秒16获得第三。中国选手史冬鹏今天发挥不错,他以13秒60获得第7名,谢文骏以13秒64获得第8名。

## 李娜不战而胜 挺进女单决赛

新华社罗马5月19日电 随着美国名将小威因伤退赛,法网卫冕冠军、中国“一姐”李娜19日兵不血刃进入罗马网球公开赛女单决赛。

赛后小威表示,最近几天自己的背部有些隐隐作痛,为了不加重伤情,她战略性地选择了退赛。

“我的状态没问题,我只是觉得有点疼而已。我最近参加了很多比赛,身体也习惯了连续作战,接下来的几个月我有很多重要赛事要进行,包括法网、温网和奥运会,所以还是小心为妙,”现年30岁的小威说。

随着小威退赛,她在土场赛季的17连胜戛然而止,但这些胜利为她带来了查尔斯顿公开赛和马德里公开赛两项赛事的冠军。

对于李娜而言,能在踏上法网卫冕征途之前取得一项冠军,无疑可以带来巨大的心理优势。她在决赛中的对手将是俄罗斯人莎拉波娃和德国选手克贝尔之间的胜者。

## 女子拳击世锦赛 任灿灿创造“三连冠”

新华社秦皇岛5月19日电(记者张硕)中国选手任灿灿在19日的女子拳击世锦赛51公斤级决赛中击败英格兰选手尼古拉·亚当斯,创造该级别世锦赛“三连冠”。

当日的秦皇岛奥体中心体育馆响彻着观众们的助威呐喊声,任灿灿在比赛中也展现了极强的控场能力,牢牢把握住了进攻的节奏,最终以10秒02轻松杀过终点,获得了冠军!

(于新)

段,位置靠中的鲍威尔优势越来越大,很快就形成“箭头”优势!没有人能阻挡鲍威尔,由于雨天赛道湿滑的关系,鲍威尔没有刻意加速,他最终以10秒02轻松杀过终点,获得了冠军!

苏炳添起跑有些慢,起步就已经落后,但接下来的比赛苏炳添控制得不错,虽然和前4名选手有差距,但和后几名选手争夺中不落下风,他最终以10秒31获得第6名的不错成绩,张培萌也表现出个人不错实力,他以10秒35获得第9名。

(于新)

## 鲍威尔加冕百米飞人

本报综合消息 5月19日晚20时32分,2012年国际田联钻石联赛上海站比赛结束了男子100米争夺,牙买加名将鲍威尔以10秒02的成绩获得冠军。美国选手罗杰斯以10秒08获得亚军,牙买加另一选手卡特以10秒16获得第三。中国选手表现出应有实力,苏炳添以10秒31获得第6,张培萌以10秒36获得第9名。

虽然没有博尔特的身影,但当天男子100米赛事也是顶尖名将云集,参赛的7名外国选手,个人最好成绩都在10秒00之内。前世界纪录创造者鲍威尔和前世锦赛冠军吉姆·科林斯被安排在第5和第4道,曾跑到9秒78的牙买加猛将卡特则在第6道。中国队派出了刚刚在亚洲大奖赛上连夺三冠的张培萌,他被放在第一道出发,

而最近超风速状况下有10秒04表现的苏炳添则在第6道。当天比赛张培萌身穿黑色紧身战袍出场,苏炳添还是传统的中国队红色战袍亮相。大会介绍到鲍威尔时全场一片喝彩,鲍威尔倒是非常冷静,并没有特别的致意动作。起跑之时有微微逆风,第一枪9人顺利出发,鲍威尔出发时感觉,前30米就有些许优势,进入抬头加速阶

## 中国女篮北美拉练赛终场告负

据新华社电 为备战伦敦奥运热身而转战美国和加拿大的中国女篮5月18日晚在温哥华市郊阿伯茨福德举行的最后一场比赛中以37比45的比分负于加拿大队,从而以1胜5负的战绩结束了北美拉练赛。

此前两天晚上中国队已经在温哥华地区和加拿大队进行了两场友谊赛,双方各赢一场。而更多时候,中国队在美国则遭遇了三场失利。

比赛上半场,双方似乎都不在状态,投失了包括三分球在内的很多次机会。第一节结束时,加拿大队以11比10领先。中国队中锋魏伟在上半场即有三次犯规,而主力中锋陈楠也在三天以来第一次上阵,出场18分钟投中6分。上半场结束后,加拿大队以19比16领先。

在第三节,加拿大队将自己上半场的得分翻倍,以38比26领先于中国队。加拿大队主力前锋金·史密斯上一场因伤缺阵,此次重返赛场贡献了12分,成为全场得分最高的球员。阿莉莎·泰瑟姆得了10分,是另外一名得分过两位数的球员。中国队中锋陈晓

丽则得了中国队最高的8分。中国队主教练孙凤武赛后表示,虽然此次在加拿大比赛的成绩不理想,但三场比赛对队伍准备伦敦奥运会提供了帮助。

加拿大队主教练阿莉森·麦克尼尔表示,队伍得益于老前锋金·史密斯的重新上场。她说加拿大队目前正在准备将于下月在土耳其举行的奥运资格赛,通过此次系列比赛加拿大队和中国队帮助了彼此。

“对我们而言要获得高水平的比赛非常困难,请其它队伍来加拿大也非常困难,我们要感谢中国队。”麦克尼尔说,“同时,我们打球的风格正是中国队即将在奥运会上碰到的,所以我想对两支队伍而言都是准备比赛的好方式。”

加拿大队主力球员史密斯表示,她们队伍休整两周后,将在6月1日赴多伦多集中参加一个小型训练营,之后启程赴欧洲参加奥运资格赛。她说,与中国队比赛后感觉很好。

中国队将启程回国,并将在7月底赴英国前举行最后的奥运前友谊赛。



5月19日,观众在欣赏本·安斯利手中的奥运火炬。奥运圣火于5月18日抵达英国。5月19日,在英国西南端兰兹角的地标指示牌前,开始70天的伦敦奥运火炬传递。

新华社记者 殷刚 摄

# 广告

## 美国奥运金牌选手 可获奖金2.5万美元

据新华社电 美国奥委会5月18日表示,在今夏伦敦奥运会上,他们依然像往届奥运一样对本国奖牌选手发放奖金,其中金牌选手将获2.5万美元。

在美国奥委会这份奖励计划中,获得伦敦奥运会银牌的运动员可得1.5万美元奖金,而铜牌运动员将收到1万美元的奖励。

美国奥委会18日公布了2011年纳税申报表。该表显示,去年美国奥委会总收入为1.41亿美元。这一数字比2010年少了1.1亿美元,其缺口主要是在非奥运年无法得到转播费。

虽然年收入在减少,美国奥委会在支出上同样也是紧收银根,去年一年总支出为1.85亿美元,较上一年减少了600万美元。